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РОЗВИТОК ЦИФРОВОЇ ЕКОСИСТЕМИ ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА 
 
В статті розглянуто напрямки розвитку цифрової екосистеми підтримки 

підприємництва. Однією з ключових передумов забезпечення сталого 
економічного розвитку України є формування ефективного підприємницького 
сектору, інтегрованого у європейський та глобальний економічний простір. У 
цьому контексті особливого значення набуває розвиток цифрової екосистеми 
підтримки підприємництва, яка забезпечує доступ до ресурсів, інновацій та 
ринків через сучасні цифрові інструменти та платформи. Це зумовлює 
необхідність поглибленого дослідження економічної сутності підприємництва та 
трансформації механізмів його функціонування в умовах цифровізації та 
структурних змін економіки. 

Обґрунтовано, що цифрова інфраструктура виступає 
системоутворювальним чинником розвитку підприємництва та ключовою 
основою формування цифрової екосистеми підтримки бізнесу. На основі 
результатів емпіричного аналізу (DII, DSI) та структурного моделювання (SEM) 
встановлено наявність статистично значущого позитивного впливу цифрової 
інфраструктури на інноваційність, адаптивність і конкурентоспроможність 
підприємств, що підтверджує її визначальну роль у забезпеченні сталого 
розвитку підприємницької діяльності. 

Результати SEM-аналізу засвідчили наявність медіаційного механізму, в 
межах якого цифрова інфраструктура впливає на конкурентоспроможність через 
інноваційність, а також виявили інфраструктурно-підсилюючий ефект 
автоматизації (DII × AAI). Це підтверджує, що ефективність впровадження 
складних цифрових технологій залежить від рівня розвитку базової цифрової 
інфраструктури. 

Розвиток цифрової екосистеми підтримки підприємництва повинен 
базуватися на комплексному інфраструктурному підході, орієнтованому на 
забезпечення інтеграції цифрових сервісів, розвиток аналітичних можливостей 
та формування інноваційних бізнес-моделей. Це обґрунтовує необхідність 
переходу від політики стимулювання окремих цифрових рішень до системної 
політики розвитку цифрової інфраструктури як критичного елементу економічної 
стійкості та конкурентоспроможності підприємництва. 
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